

长春南湖中街跨绕城高速桥项目 预计近期简易通车



施工工人正在进行收尾工作 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

“这座桥通车了？那可太好了，从城区到永春那一带方便多了……”长春市民马先生高兴地说。

近日，长春南湖中街跨绕城高速桥项目正在进行工程的收尾工作，预计将于近期简易通车。该项目通车后将实现长春市城区与永春区域的干路互通，住在长春南部永春区域的市民出行方便了。

13日上午，城市晚报全媒体记者来到了长春南湖中街与和美路交会处附近，从这个交叉口顺着南湖中街再向南就是正在建设中的南湖中街跨绕城高速桥项目。记者注意到，桥面上有多名施工工人和车辆

正在施工，目前，桥面已经完成了沥青铺装，施工工人正在清理伸缩缝预留槽，安装桥面两侧的护栏。下一步，将进行桥梁的排水、照明系统和标志标线等的施工。

据了解，长春南湖中街跨绕城高速桥项目为双向6车道的城市干路，长度1.9公里，总投资4.1亿元。项目相关负责人表示在接受记者采访时表示，长春南湖中街跨绕城高速桥项目预计将于近期简易通车。通车后将实现长春城区与永春区域的干路互通，对进一步完善长春市的交通路网结构有很大的促进作用。

城市晚报全媒体记者 陆续



桥面已经完成了沥青铺装

长春市绿管中心

采取多种措施开展植物冬季防寒养护工作

为确保所辖街路、公园、圃地绿化植物顺利越冬，促进植物明年健康生长，长春市绿管中心结合气候规律和植物生长习性，抢抓时间节点，采取多种措施开展植物冬季防寒养护工作。

街路方面：一是浇灌封冻水。根据天气情况和土壤墒情，对所辖街路绿地内植物浇灌封冻水，避免植物在冬季因生理失水而引发干冻。二是喷施防冻液、缠绕保温带。对人民大街、同志街、南湖大路等重要街路的造型树、红枫、白榆等耐寒性较弱的落叶乔木采用喷施防冻液、树木主干部位缠绕保温带、安装波纹管等措施进行防寒养护处理。三是安装挡雪板。在人民大街、西安大路等绿化带安装挡雪板，避免积雪对植物造成伤害。在安装中做到上线平齐、竖面一致，确保坚固结实、整齐美观。目前安装工作正在加快推进。

公园方面：百花园首次尝试采用木屑对彩化用地进行土壤保墒，不仅美观整洁，而且具有防风保温的作用，尤其对一些宿根类植物具有较好的保护效果。对全园乔灌木进行冻害防治及修剪工作。抓住秋季病虫害防治关键期，对10余万平方米草坪、彩化用地和2000余株(丛)乔灌木喷洒赛利吉。开展清园、封地工作，为明年植物及土壤健康提供保障。百花园抢抓入冬前晴好天气完成树木涂白工作，防止低温对树皮组织造成伤害及部分病虫害的发生。对全园草坪、树木，尤其是古树及其后备资源进行封冻水浇灌，防止冬季和早春发生干旱，同时保护植物根系，增强抗寒能力。



百花园采用木屑对彩化用地进行土壤保墒 绿化管理中心供图

圃地方面：花卉苗圃对温室大棚进行维修，更换部分老旧、破损的通风口膜；对温室保温进行调整、加固；检修供暖管线，加固门窗、棚膜，

保障温室植物温暖过冬。对地栽观赏草浇灌封冻水、进行根际培土；对部分球根类花卉如芭蕉、大丽花等进行球根储存；对专类花卉如杜鹃等持续开展养护确保明年展出效果。第一育苗场以落叶和遮阴网作为防寒材料，对部分易受冻害的苗木进行覆盖，给今春扦插的小苗覆盖防寒土，减少土壤水分蒸发，为苗木提供一个相对温暖的冬季环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林省校园武术锦标赛圆满收官

为推进民族传统体育项目走进校园，拓宽校园体育运动种类，提高学生体质健康水平，让中华优秀传统文化在校园体育传承中焕发新时代光彩，吉林省学生体育协会于11月9日-10日在长春工业大学(北湖校区)体育馆举行了2024年吉林省校园武术锦标赛，赛事圆满、顺利闭幕。

据了解，本次校园武术锦标赛共6个组别，设置包括剑术、拳术、对练等3个集体项目、132个小项，共有来自全省6个市(州)、149所大中小学、159支队伍的629名学生参赛，参与人数之多、设置项目之全，创历史新高。

参赛选手意气风发、各展所长，纷纷秀出“拿手绝活”。长拳身姿矫健，闪转腾挪间尽显灵动；南拳气势磅礴与威武姿态震撼全场；太极拳行云流水，刚柔并济。刀、枪、剑、棍等器械项目的比拼，更是高潮迭起，精彩纷呈。他们动作如行云流水，既有力又不失优雅，形神一体、完美融合。

以“武”育人、以“体”育心，吉林省学生体育协会将以此次赛事为契机，继续做好民族传统体育项目的宣传和推广，扎实开展武术体育赛事和培训，搭建优质校园武术竞技平台，引导更多学子热爱并参与到民族传统体育运动中来，为校园体育事业的发展注入活力、增光添彩。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市青少年游泳锦标赛落幕

近日，2024年长春市青少年游泳锦标赛在长春市全民健身活动中心游泳馆圆满落幕。本次比赛由长春市体育局主办，长春市全民健身活动中心承办，共有486名运动员参加比赛。

随着发令枪响，运动员们似离弦之箭跃入水中，他们在各自的泳道里劈波斩浪，或并驾齐驱，或交替领先，激烈的比拼充分展现出顽强拼搏的精神。看台上的观众不时起身为比赛选手加油呐喊，整个场馆气氛热烈。

长春市全民健身活动中心科学筹备、精心组织、周密安排，全力做好赛事服务保障工作，确保了本次赛会成为一届精彩、绿色、安全、成功的体育盛会。青少年游泳锦标赛的成功举办，通过以赛促训的方式，有力促进了游泳后备人才的培养。

城市晚报全媒体记者 陆续

民警延时服务 助力考生紧急补办身份证

“我的孩子明天要参加高考体检，可是突然发现身份证丢了，孩子放学后来窗口办理的话，你们都已经下班了，这可怎么办啊。”

近日的一个傍晚，来自长春市136中学的齐同学的家长匆匆地赶到长春市公安局绿园区分局政务服务大厅，焦急地向民警求助。原来，齐同学的身份证不慎遗失，而第二天一早他还要参加高考体检，情况十分紧急。家长表示，由于齐同学需要马上从学校赶来，路程较远，到达政务大厅时已经是民警的下班时间。面对这一突发情况，家长手足无措，担心孩子无法及时补办身份证而影响次日的体检。

窗口民警王继胜在了解到具体情况后，迅速行动，立即向大队长叶馨请示。叶馨立刻表示：“群众无小事，请家长放心，政务大厅会加班为齐同学办理身份证。”随后，叶馨协调将办证环节所需的民警留

下延时服务，等待齐同学的到来。同时，王继胜也不忘安抚家长的情绪，耐心向他解释道：“别着急，身份证已经实现全国通办，临时身份证立等可取，我们会尽快为孩子办理好身份证，不会让他耽误明天的体检。”

过了一段时间后，齐同学终于赶到了大厅。此时，天色已晚，但民警们依然坚守岗位。王继胜一边安抚齐同学略显紧张的情绪，一边详细询问其户籍信息，经民警仔细核实身份，确认信息无误后，迅速为齐同学受理了身份证补领和临时身份证申领手续。整个办证过程便捷且高效，仅用了几分钟就成功为齐同学办好了临时身份证，确保了能够正常参加次日的高考体检。

拿到临时身份证的齐同学脸上露出了开心的笑容，连连向民警表示感谢：“真没想到这么快就帮我解决了问题，太感谢你们了！”

城市晚报全媒体记者 吕闯

送货人遗失一箱快递货物 警民携手快速送还

11月11日15时许，长春市公安局经开分局浦东路派出所接到一热心群众求助，称自己捡到一个快递货物，有整整一大箱，希望民警能够找到失主交还。

巡逻民警熊晨朔、辅警李岩迅速赶到东环城路和岭东路交会处，看到热心人已经将箱子拽到路边，民警详细了解相关情况，经过细致的工作，找到了失主张先生。

核实了收货人和失主的信息后，民警将箱子返还给失主张先生。张先生对热心人拾金不昧的做法和民警认真负责的工作态度表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯